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01.09.2014 № 02-05/408
	
	Голові Окружного адміністративного суду міста Києва

	
	Вовку П.В.

	
	


Шановний Павле В’ячеславовичу!
Окружним адміністративним судом міста Києва розглядається адміністративна справа № 826/5213/14 за позовом Профспілки працівників освіти і науки України до Кабінету Міністрів України, третя особа Міністерство освіти і науки України про визнання протиправними та скасування постанов КМУ від 25.03.2014 № 88 «Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2011 року № 373» та від 25.03.2014 № 89 «Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2009 р. № 1073».
Оскаржуваними постановами Кабінету Міністрів України фактично скасовані надбавки за престижність праці працівникам дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів I - II рівня акредитації, інших установ і закладів (в розмірі 20 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати) та за  особливі умови роботи працівникам державних і комунальних бібліотек, які провадять культурну,  освітню, інформаційну, науково-дослідну, методичну діяльність (в розмірі 50 відсотків посадового окладу).

Внаслідок таких протиправних рішень в порушення статті 22  Конституції України суттєво погіршені умови оплати праці педагогічних та бібліотечних працівників установ та закладів освіти. Зазначені постанови Уряду стосуються інтересів понад 500 тис. працівників освіти. Кожний працівник недоотримає в середньому від 275 до 470 грн. заробітної плати в місяць. В цілому, працівники галузі освіти внаслідок прийняття Урядом оскаржуваних постанов втрачають щомісяця частину заробітної плати приблизно в сумі 150 млн.грн.

Провадження по цій справі відкрито 22 квітня 2014 року.

Відповідно до статті 122 Кодексу адміністративного судочинства України адміністративна справа має бути розглянута і вирішена протягом розумного строку, але не більше місяця з дня відкриття провадження у справі, якщо інше не встановлено  цим Кодексом.

З дня відкриття провадження по справі № 826/5213/14 минуло вже більше чотирьох місяців, а рішення по справі до цього часу не прийнято.
Зволікання з прийняттям рішенням порушує права майже півмільйона освітян на судовий захист їхніх прав на гідну заробітну плату у розумні строки.
Просимо Вас, шановний Павле В’ячеславовичу, сприяти у забезпеченні дотримання норм законодавства щодо строків розгляду адміністративних справ під час розгляду судової справи № 826/5213/14 за позовом Профспілки працівників освіти і науки України.
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З повагою
Голова Профспілки





Г.Ф.Труханов
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