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Шановний Миколо Яновичу!
          ЦК Профспілки працівників освіти і науки України, зважаючи на актуальність  існуючих в галузі освіти проблем, просить включити для обговорення під час зустрічі з представниками профспілок ряд наступних питань.

           Йдеться, передусім, про необхідність передбачення в Державному бюджеті на 2012 рік видатків на освіту і науку в обсягах відповідно до норм ст. 61 Закону України «Про освіту» та ст. 34 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність».

Вимагає вирішення проблема забезпечення встановлення посадового окладу працівника першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки на рівні не нижче законодавчо встановленого розміру мінімальної заробітної плати відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про оплату праці» та ст. 96 Кодексу законів про працю України із застосуванням його при визначенні посадових окладів за всіма тарифними розрядами.

З урахуванням вимог законодавства про освіту та норм Указу Президента України «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні» від 30.09.2010 р. № 926/20103 потребує врегулювання питання стосовно поетапного, починаючи з 2011 року, підвищення розмірів оплати праці педагогічних і науково-педагогічних працівників.

Для забезпечення соціальної справедливості стосовно окремих категорій педагогічних працівників ВНЗ III-IV рівнів акредитації, зокрема  методистів, майстрів виробничого навчання, завідуючих навчальними лабораторіями (кабінетами) тощо вимагає вирішення проблема виплати їм 20-ти відсоткової надбавки за престижність праці.

У зв'язку з необхідністю забезпечення соціальної захищеності та  залучення в управління та відділи освіти і науки висококваліфікованих працівників  існує нагальна потреба вирішення питання щодо підвищення їм рівня   оплати праці.
Реалізації державних гарантій окремим категоріям працівників бюджетних установ, в т.ч. педагогічним працівникам, які працюють у сільській місцевості і селищах міського типу стосовно забезпечення безоплатного користування житлом з опаленням і освітленням сприяло б виконання Ухвали Вищого Адміністративного Суду України від 18.05.2011 р. №  К-35876/10 щодо визнання нечинним п. 14 постанови Кабінету Міністрів України № 530 від 28.05.2008 р., сприяло б вилучення із постанови зазначеного пункту. 
Потребують врегулювання питання стосовно забезпечення  встановлення рівня пенсій педагогічних працівників в розмірі 80-90 відсотків заробітної плати відповідно до п.34 Національної доктрини розвитку освіти, затвердженої Указом Президента України від 17.04.2002 р. № 347/2002, а також виконання законодавчих норм стосовно врахування при призначенні пенсії науковим працівникам заробітної плати за всіма місцями роботи.
У зв'язку з реформуванням пенсійного законодавства вимагають вирішення питання стосовно недопущення: підвищення пенсійного віку для жінок та для наукових, науково-педагогічних працівників, працівників органів управління освіти і науки; збільшення тривалості страхового стажу для призначення пенсії за віком; збільшення тривалості страхового стажу для призначення пенсії за віком у мінімальному розмірі; застосовування для призначення пенсії розміру середньої заробітної плати в Україні за три календарні роки, що передують року звернення за призначенням пенсії; здійснення перерахунку пенсій працюючим пенсіонерам лише із застосуванням раніше врахованого показника середньої заробітної плати; здійснення виплат наукових пенсій, призначених відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» лише після звільнення з посад наукових працівників; припинення виплати достроково призначених пенсій особам, звільненим у зв’язку із скороченням штатів, при їх працевлаштуванні до досягнення пенсійного віку; підвищення страхового стажу, необхідного для призначення  пенсій по інвалідності; припинення перерахунку пенсій педагогічним працівникам, які вийшли на пенсію за вислугу років та не досягли загальновстановленого пенсійного віку тощо. 
Вимагає запровадження ефективний механізм забезпечення педагогічних та науково-педагогічних працівників житлом, що відповідатиме положенням Указу Президента України «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні» від 30.09.2010 р. № 926/2010.

Вдосконаленню стипендіального забезпечення студентів сприяло б встановлення розміру стипендій залежно від прожиткового мінімуму відповідно до статті 2 Закону України «Про прожитковий мінімум».

Для забезпечення в галузі освіти норм трудового законодавства  вимагають розробки Довідники кваліфікаційних характеристик педагогічних, науково-педагогічних, наукових та інших працівників освіти і науки.
Вимагають законодавчого та фінансового забезпечення положення ст.44 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» та статті 19 Закону України "Про охорону праці".

З глибокою повагою
В.о. Голови Профспілки                                                              Є.Д.Нікітюк

